

## 有朋自遠方來，不亦悅乎！ 雅臺校與高市大同國小激盪交流成功

#雅加達臺灣學校 #高雄市大同國小 #國際交流 #MOU姊妹校

雅加達臺灣學校

活動時間：2024-12-27

為促進國際教育合作與滋長彼此文化交流，雅加達臺灣學校(Jakarta Taipei School)於2024年12月27日至2025年1月1日，接待遠自高雄市新興區大同國民小學(Kaohsiung Municipal Ta-Tung Elementary School)的師生一行共15位，雙方共同締結深厚友誼，並簽訂姊妹校MOU，為未來的合作奠定堅實基礎。

### 市區觀光體驗印尼魅力

活動首兩日，大同師生們在雅臺校教職員的陪同下，參觀了潘佐蘭廣場、獨立紀念碑、大清真寺、百年教堂、動物園及縮影公園。透過這些地標，學生們得以深入了解印尼的歷史、文化與現代化發展。大家驚嘆於印尼的多元文化特色，也感受到塞車難行與各大景區萬頭鑽動的盛況，紛紛表示收穫豐富。

### 蒞校交流與締結MOU

12月30日，所有嘉賓蒞臨雅臺校，展開學術與文化交流。兩校在所有師生見證下簽署了合作意向書，象徵雙方將攜手推動國際教育發展。張晉福校長表示，雅臺校作為海外多所臺校的領頭羊，肩負著推廣中華文化與教育的使命，期待與更多臺灣各級學校合作，使其能深化對東南亞的認識與了解。大同的陳詠禎校長也致詞：作為高雄市推展國際教育的火車頭，此番有幸繼去年參訪日本後，南向前來深具發展潛勢的萬島之國朝聖，期待彼此碰撞出美麗浪花，拓展在任何課本中也學不到的文化體驗，點點滴滴都是一生學習歷程的精彩註腳。

### 班級互動與社團體驗

隨後來訪同學們馬上進入G4A, G4B, G5A, G5B的課堂，除一般中文課程外，還體驗全英文及印尼文教學，並與在地華人學生互動。一起參與了劍橋英語及Pancasila（印尼建國五原則）課程，感受到截然不同的教育魅力。課後的社團活動更是讓學生們充滿衝刺活力與熱情，雙方在球場上揮灑汗水，易形增進彼此情誼。

### 師生互贈紀念品

歡樂時光總是苦短，兩日活動進入尾聲，雙方互贈紀念品，象徵彼此的珍貴情誼。大同陳校長表示，張校長帶領的學校團隊教學紮實，學生謙恭有禮，讓她印象深刻。也感謝雅臺校為本次活動所做的精心安排，讓學生們獲得了寶貴的國際交流經驗，尤其能在異鄉參加元旦升旗典禮，在駐印尼代表處甫履新的洪振榮大使帶領致辭下，更是難能可貴。

### 學生感言與展望

雅臺校G5A侯修文同學說，希望兩校友誼能長長久久，也期待更多人認識雅加達旺盛的活力。另有G5學生分享，透過這次活動結交了來自臺灣的好友，兩人互留聯絡方式，並相約未來一起玩線上遊戲，也切磋課業。此外，大同的同學表示，此地同學們活潑又富有同理心，讓他感受到助人的力量；也表示未來將把這正能量帶回臺灣，繼續傳遞給其他人。

2026/1/31 上午 05:00:19

有朋自遠方來，不亦悅乎！ 雅臺校與高市大同國小激盪交流成功

#雅加達臺灣學校 #高雄市大同國小 #國際交流 #MOU姊妹校

雅加達臺灣學校

活動時間：2024-12-27



參訪百年教堂

2026/1/31 上午 05:00:19

有朋自遠方來，不亦悅乎！ 雅臺校與高市大同國小激盪交流成功

#雅加達臺灣學校 #高雄市大同國小 #國際交流 #MOU姊妹校

雅加達臺灣學校

活動時間：2024-12-27



兩校校長簽訂MOU締結姊妹校

2026/1/31 上午 05:00:19

## 有朋自遠方來，不亦悅乎！ 雅臺校與高市大同國小激盪交流成功

#雅加達臺灣學校 #高雄市大同國小 #國際交流 #MOU姊妹校

雅加達臺灣學校

活動時間：2024-12-27



雅臺校迎接大同國小師生

2026/1/31 上午 05:00:19

有朋自遠方來，不亦悅乎！ 雅臺校與高市大同國小激盪交流成功

#雅加達臺灣學校 #高雄市大同國小 #國際交流 #MOU姊妹校

雅加達臺灣學校

活動時間：2024-12-27



參訪KOMODO館

2026/1/31 上午 05:00:19

有朋自遠方來，不亦悅乎！ 雅臺校與高市大同國小激盪交流成功

#雅加達臺灣學校 #高雄市大同國小 #國際交流 #MOU姊妹校

雅加達臺灣學校

活動時間：2024-12-27



體育交流彼此切磋



大同師生與洪振榮大使合影